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H O T Ă R Â R E

privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al sectorului 3 nr.  14/26.02.2009 privind aprobarea „ Programului anual de acţiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe – condominii din sectorul 3”, cu modificările şi completările ulterioare

 Având în vedere:

· Expunerea de motive nr. 5757/08.05.2015 a Primarului Sectorului 3;
· Raportul de specialitate nr. 31615/07.05.2015 al Direcţiei Investiţii şi Achiziţii şi Direcţiei Strategii şi Programe de Dezvoltare Durabilă; 
· Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 3 nr.  14/26.02.2009 privind aprobarea      „ Programului anual de acţiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe – condominii din sectorul 3”, cu modificările şi completările ulterioare.
În conformitate cu prevederile:

· Art.19, lit b. din Ordonanţa de Urgenţă nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Ordinului comun nr.163/540/23 din 19/03/2009 al Ministrului Dezvoltării Regionale şi Locuinţei, al Ministrului Finanţelor Publice şi al Viceprim – Ministrului, Ministrul Administraţiei şi Internelor, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 privind creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe.
În temeiul prevederilor art.45, alin (1) si art. 81, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 3

H O T Ă R Ă Ş T E :

           Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 14/26.02.2009 privind aprobarea ,,Programului anual de acţiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe – condominii din sectorul 3”, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul înscrierii unei asociaţii de proprietari ca urmare a retragerii acesteia din Programul Operaţional Regional 2007-2013, – Axa prioritara 1 „ Sprijinirea dezvoltarii durabile a orașelor-poli urbani de creștere” , 1.2 „ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

           Art 2. Primarul Sectorului 3, prin Direcţiile de specialitate, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ADRIAN IONUȚ NICOLESCU
                                  CONTRASEMNEAZĂ                                                                                

            SECRETAR                     FLORENTINA PENCEA
NR.    112

DIN   12.05.2015

Această hotărâre a fost adoptată în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 12.05.2015.

Anexa poate fi consultată la Serviciul Relații Consiliul Local

