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COMUNICAT
	

 	Având în vedere Comunicatul de presă privind programarea tragerilor la sorți computerizate pentru desemnarea președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară și a locțiitorilor acestora la alegerile pentru Preşedintele României din anul 2025 al Autorității Electorale Permanente, Biroul Electoral nr. 44 – Sectorul 3 al municipiului București, aduce la cunoștință următoarele:

· În data de 04.04.2025, ora 16:00, Autoritatea Electorală Permanentă va desemna în ședință publică, prin tragere la sorţi computerizată, președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare și locțiitorii acestora;

· Rezultatele tragerii la sorți computerizate se vor consemna în procese-verbale care se aduc la cunoștință publică prin afișare:
· pe site-ul Autorității Electorale Permanente - www.roaep.ro, la secțiunea „Corpul Experților Electorali”,
· la sediul Biroului Electoral Sector nr. 44 – Sectorul 3 al municipiului București și
· [bookmark: _GoBack]pe site-ul www.primarie3.ro, la secțiunea „Alegeri prezidentiale 2025”  în folderul Președinţi/Locțiitori.

· În perioada 05.04 - 07.04.2025, persoanele desemnate în calitate de președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare și locțiitorii acestora, vor fi contactate telefonic, în vederea înştiinţării, de către personalul tehnic auxiliar al Biroului Electoral nr. 44 – Sectorul 3 al municipiului București.
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BIROUL ELECTORAL NR. 44 SECTORUL 3 al MUNICIPIULUI BUCURESTI

pentru alegerea Presedintelui Romaniei din anul 2025
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